1) Doplň do grafů chybějící větné členy a urči jejich druh:
Podél řeky vedla cyklistická stezka.

		stezka (Po) =
					

					podél řeky (Pum)


Linkový autobus se zvolna blížil k vlakovému přejezdu.

					=     se blížil (Př)



	linkový (Pks)								
vlakovému (Pks)

Za malou chvíli bude poledne.


					    =				

					za chvíli (Puč) 
																														 									


Silný vítr vyvrátil v zámecké zahradě dva stromy.

		vítr (Po)	=
					


v zahradě (Pum)


dva (Pks)	
V březnu si děti užily jarní prázdniny.

				=	si užily (Př)
						

prázdniny (Pt)					



Na Vánoce pojedeme k příbuzným do Náchoda.

		my (Po)	=




		

2) Pracovní sešit str. 54/4a) – doplň předměty + urči pád
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